



平成 28 年 5 月 24 日

各 位

会 社 名 株式会社いなげや
代表者名 代表取締役社長 成瀬 直人
(コード番号 8182 東証第 1 部)
問合せ先 社長室 奥田 卓也
(TEL 0 4 2 - 5 3 7 - 5 0 3 1)

【訂正】「2016 年 3 月期 決算説明会資料」の一部訂正について

平成 28 年 5 月 13 日に公表いたしました「2016 年 3 月期 決算説明会資料」の記載事項の一部に誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

【訂正箇所】

「2016 年 3 月期 決算説明会資料」 23 ページ
2017/3 期（通期）小売事業計画／【売上高】

(訂正前)

【売上高】

(億円未満切捨, %)	売上高 (計画)	前期比増減率
SM 事業	2,178	4.6
ドラッグ 事業	424	9.5
計	<u>2,600</u>	<u>4.6</u>

(訂正後)

【売上高】

(億円未満切捨, %)	売上高 (計画)	前期比増減率
SM 事業	2,178	4.6
ドラッグ 事業	424	9.5
計	<u>2,602</u>	<u>5.2</u>

以 上